

“Где это я? .мысль, которая немного привела меня в чувства . Тёмный коридор, вдалеке виднелся свет пробивающийся сквозь приоткрытую дверь.Лёгкая музыка разливаясь по коридору эхом приближалась ко мне. Со мной ли это всё на самом деле? Мне иногда такое снится. но не настолько в мрачных тонах. Как я оказалась в таком месте ?В неудобной позе , в полусогнутом состоянии, опёршись руками о стену . А может всё таки сон ? Оторвав одну руку от стены попыталась ущипнуть себя за бедро, но пальчикам попалась резиночка от спущенных трусиков . Оттянула её немного щёлкнув об ляжку. В груди как то сжалось-нет не сон. Хмель в голове не сразу позволила понять . что грудь не на своём месте, а вывалившись раскачивается в противоположность движениям моего тела . Ножки слегка расставлены в стороны ,резиночка трусиков впивается в мои бёдра . Во мне член незнакомого мужчины .который держа меня за талию с упорством притягивал к себе . Сопротивляться поздно.Хотя я и не такая , чтобы заняться сексом с незнакомым мужчиной да ещё и не понятно где . В голове стала прокручивать ситуацию в которой оказалась. Корпоратив с коллегами по работе . Летний день .я в тонком платьице , тонкие ажурные трусики и такой же лифчик , который и так просвечивался вместе с трусиками через тонкое платье. Много пили , много танцевали. Перетанцевала со всеми мужчинами, многие пытались опустить руки ниже талии. Делала вид , что не замечала,в конце танца поцелуй в щёчку и всё... Не более того. Кто этот мужчина сзади меня . Кому я позволила не только поцеловать себя в щёчку,или позволить ущипнуть себя за попку, в медленном танце. Явно всё начиналось не так . И я сама пришла в этот тёмный коридор. Я сама разрешила поцеловать себя и возможно не только в щёчку, и моя грудь уж точно не сама оказалась за пределами лифчика. Кто снял трусики не так уж и важно. То ли я то ли он.. Алкоголь отключил на время мой мозг, но я уж точно этого хотела . Не связана,не без сознания, сама стою, сама развозжу ягодицы своей попки. Самой приятно, хотя и немного стыдно. Я ведь не такая.. Он дышит мне в затылок .Дыхание наполнено алкоголем, моё платье сползает ему на руки, и он то и дело пытается поднять его повыше.Звуки хлопков наших тел разносятся по коридору . Пряжка его ремня не в такт музыке издавала металлические звуки. Приятное тепло разливается по моему телу. Чего уже сопротивляться. Решила расслабиться и получить от этого максимум удовольствия. Он такой же пьянейший как и я , не может долго кончить.. Отодвинув рукой собранное спереди платье ,запустила её к своему лобку , пальчиками нащупав головку клитора . Меня потихоньку “накрывает”. Хмель и возбуждение смешались в голове. Его член стал толще ,дыхание участилось. Мои пальчики активнее стали ласкать мокрую головку клитора,чтобы кончить вместе с ним. Он застонал, с силой насаживая меня на свой член . Мои ножки немного подкосились,влагалище сокращалось,плотно обжимая его член.. Он крепко держал меня за талию прижимая к себе . Дотянулся до моей шеи и поцеловал её. Он “вышел” из меня. Я закрыв глаза продолжала стоять возле стены , только и слышала как он звеня пряжкой одевал свои брюки. На миг музыка стала громче , а после дверь скрипнула и наступила почти тишина. Стоять не было сил, тело продолжало покрываться муражками. Я присела на корточки , икры ног болели от необычной позы. Матка сокращалась , выдавливая из себя остатки спермы. Лучше уж так чем запачкал бы моё платье . Немного приядя в себя,поднялась надев трусики заправила грудь обратно в лифчик

Пошатываясь поплелась по коридору придерживаясь одной рукой за стену. Яркий свет открытый двери немного ослепив.Дойдя до стола села на стул выпрямив ножки . Народ понемногу расходился. -Где ты пропадала?-голос подруги привёл меня в чувства.-Я тебя обыскалась-продолжала она пытаясь приподнять меня со стула . - Была в туалете, что то мне не по себе.- привстав со стула ответила ей. Хоть я и лучшая подруга , но я так и не осмелилась ей признаться, что только что отдалась в коридоре незнакомому мужчине. Немного стыдно, ведь я не такая...